

就诊早高峰 自助挂号系统“瘫痪”

医院紧急切换“流程兜底方案” 半小时恢复正常

昨天上午,天津医科大学朱宪彝纪念医院由于就诊患者业务量激增,导致服务器“宕机”,造成百余名患者挂号、缴费等自助业务无法进行。院方多部门启动应急处置预案,经过半个小时“抢修”,系统逐步恢复正常。

昨天8:30左右,到天津医科大学朱宪彝纪念医院就诊,准备在自助机上进行挂号和缴费的患者突然发现,虽然前方的人们不停地操作机器,但迟迟未完成操作。记者上前查看发现,机器上包括挂号、缴费等页面并没有什么异常,人们都可以正常操作。点击进入挂号页面,机器上也能正常展示正在接诊的医生以及预约人数、时间等信息,但按照指引操作到最后一步时,机器则会突然出现“挂号分割错

误”的提示。随后,机器就会跳转到初始页面,患者多次尝试均是如此。由于无法正常挂号,一些就诊完毕需要缴费的患者,开始到自助机上进行尝试,但均表示无法完成操作。

据观察,一楼门诊大厅内的十多台自助机前都排起了长龙,队伍中多名等待取号的患者显得非常焦急,因为一旦错过此前预约的时间,自助机页面上将不再显示该预约号,患者只能重新挂号,进而造成自己的就诊计划延误。

记者随后来到该医院的人工窗口前发现,每个人工窗口前都排着20多名患者。等待挂号的人中也出现大量担心无法取到预约号的患者。9:05,多台自助机前才重新传来声音:“可以

啦、可以啦”,9:15,患者就诊全面恢复正常。

该医院信息化科相关负责人介绍说,出现异常后多部门立即启动应急预案并抢修。调查发现,自助系统“卡顿”的原因是就诊高峰时段业务量激增,导致服务器出现短暂内存不足。

随后,医院安排自助机导诊人员主动向患者说明情况,并引导至人工窗口,同时通过院内广播持续播放故障提示与人工办理路径。考虑到一些预约患者错过了就诊时间等问题,院方启动了“流程兜底方案”。患者可凭手机上的原始预约信息,在人工窗口按照原预约顺序办理业务,确保预约就诊不会被耽误。

记者 崔楠

红桥区多部门联动 为一线劳动者送上暖心“礼包” “围脖手套热粥,暖到心窝了!”



1月23日,红桥区多个街道与区总工会联动开展“温情红桥 民俗传情 关爱一线劳动者”活动,为农民工、快递员、外卖骑手、网约车司机、环卫工人等一线劳动者,送上一份温情“礼包”。

“围脖、手套、热粥,暖到心窝了!”耀华中学红桥分校项目工地上,农民工袁宝玉捧着粥碗感慨。西沽街道在钢筋水泥间搭起“团圆小天地”,派发保暖物资,让工友感受到“被看见的尊重”。

“你知道除了‘赤豆打鬼’,还有岳飞与‘千家粥’的忠义故事吗?”在咸阳北路街道活动现场,红旗社区负责人化身“说书人”,将重要民俗节点腊八节的传说娓娓道来。新就业形态劳动者李树静听得入神:“原来一碗粥里,藏了这么多文化!”DIY

手作区内,大家指尖翻飞,编织围巾、制作福字,在协作中传递默契。随着一声“饺子出锅啦”,热腾腾的粥饭与饺子端上桌,香气弥漫。

“围脖、手套、热粥,暖到心窝了!”耀华中学红桥分校项目工地上,农民工袁宝玉捧着粥碗感慨。西沽街道在钢筋水泥间搭起“团圆小天地”,派发保暖物资,让工友感受到“被看见的尊重”。“我们有24小时服务卡了!”芥园街道环卫工人盖海波展示着一张精致卡片。这张卡整合就业帮扶、权益维护等功能,如同“随身管家”,精准回应户外劳动者的“急难愁盼”。

丁字沽街道的“工会流动服务车”穿梭于商圈巷陌,流动

“能量补给站”准时上线,将一碗碗热粥递到外卖员手中,为奔波的脚步“加油”。在和苑街道工会驿站,网约车司机与环卫工人聚在一起“话家常、诉心声”。网约车司机张瑞、滴滴出行司机徐皓、美团骑手王伟生分享奔波故事,环卫大哥焦志军谈起清晨扫街的日常。福字和寄语在手中传递,驿站里流淌着温暖的音符。

目前,红桥区二十多家街道工会驿站,创新“暖心物资+精准服务+文化互动”三重模式,针对工地职工、流动劳动者、户外工作者等不同需求定制服务,拒绝“一刀切”,让每个人切实感受到“家”的温暖。

文/摄 记者 董欣妍

红桥区年内首场线下招聘会举行 20多人达成初步就业意向

日前,红桥区人社局举行2026年首场线下招聘会,为企业和求职者搭建面对面的供需对接桥梁。此次招聘会聚焦重点求职群体就业需求与企业用工痛点,定向邀请25家信息技术、先进制造、金融服务等领域优质企业参会,推出文员、动漫制作、工程师、销售等各类岗位450个,服务覆盖离校未就业高校毕业生、失业人员等各类求职群体。

现场还设置人社政策咨询专区,工作人员为求职者解读就业见习、社保补贴、创业担保贷款等政策,提供职业指导、求职登记等一站式服务。活动期间,累计有176人次进场咨询求职,20多名求职者与企业达成初步就业意向。

红桥区人社局相关负责人表示,春节后的招聘和求职需求会迎来一波小高潮,招聘会活动也将持续聚焦企业用工和群众就业需求,不断提升就业服务的针对性和实效性。

记者 安元

市红十字会启动“博爱送万家”活动 为困难家庭送“温暖慰问箱”

近日,2026年全市“红十字博爱送万家”慰问活动正式启动。22日,市红十字会一行走进武清区大孟庄镇后幼庄村的日间照料中心,与镇村干部、村民代表坐在一起唠家常。相关负责人详细问询村里的发展情况和村民的实际需求,还一遍遍嘱咐驻村工作人员,盯着大伙的“急难愁盼”,实实在在帮着解决问题。

现场,一个个装满米、面、油的“温暖家庭箱”,被送到了村里因病致困的家庭代表手上。接过“温暖家庭箱”的村民感动地说:“这么冷的天还专门跑一趟,心里暖乎乎的。”按照统一安排,市红十字会另一路工作人员赶往武清区大碱厂镇陈楼村,挨家挨户走访,给村里因病、残疾等造成生活困难的家庭,也送去了“温暖家庭箱”和新春祝福。

目前,市、区两级红十字会已筹集资金260余万元,预计全市红十字系统至少慰问1.2万个困难家庭。

记者 穆德旺

今晚报 分类广告

《今晚报》分类广告由
天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理
咨询电话 13302008816(微信同号)

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方
搭建交流渠道,所有广告信息均
为刊登客户自行提供、采纳、交易
前请谨慎核实信息提供方相关证
件真实性,押金、保证金、报名费
等费用均与本报无关!征婚交友
需谨慎,切勿向对方汇款。本广告
不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

公告/公示/遗失/声明/通知/注销/寻人/等综合信息

遗失★声明

天津市武清区世纪蓝匠职业培训学校遗失上海浦东发展银行股份有限公司天津浦顺支行开户许可证,核准号J1100100589801,账号77170078801500002839声明作废。

★天津市飞龙五金工具厂(注册号1201131002818)遗失营业执照正副本及公章,声明作废。

★天津市北辰区龙海劳务服务站(注册号1201131005374)遗失营业执照正副本,声明作废。

★姚文奎遗失天津市和平区新疆路长安东里10号103室房屋租赁合同,计租面积:独用13.62m²,伙用13.99m²,月租金48.10元,房屋编号01114435000000490,特此声明。